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  ى
 قسم الطفیلیات -كلیة الطب 

   -م١٠/٦/٢٠٢٠-خ بتاری الاربعاء -) 49رقم ( -مجلس القسم  محضر

  ثانیة ظھرا ال: الساعة وعد الاجتماعمالواتس اب وویبكس                                   :الاجتماعمكان 
   من:حضر الاجتماع كلا   

 رئیس القسم                       د/ أحمد كمال دیاب.أ
  رفعت محمد أحمد خلیفة  /دأ.       د/ احمد محمد مندور .أ
                ماجدة محمد عطیة الناظر      /دأ.       عاطف عطا االله سكلا د/ .أ
        د/ عبد االله عبد السمیع حسن.أ                                    د/ أماني إبراھیم حمزة.أ
      سلمى محمد عبد الرحمن د/ .أ                                       لال سید د/ فاطمة ج.أ
      د/ عبیر السید محمود         .أ                            محمد      الصلاحيد/ محمد .أ
        یونس د/ دعاء عبد الحفیظ .أ                        احمد عبد العزیز جلال  لمیاء /د.أ
              مرغني عیسى محمد /د.أ                                د/ رشا عبد المنعم حسن .أ
          د/ حنان الدیك محمد  .أ                           یوسف عبد الحكیم    ھناء /د.أ
        مودایناس عبد الحمید مح /ما.     م/ رجاء على محمد عثمان        .ا

          د/ یاسر مختار محمد                            المنعم د/ ناھد احمد عبد 
  احمد     الرؤوفالزھراء عبد  د/ منى جابر مصطفى                                      د/

 المصادقة على محضر الجلسة السابقة   :٤٩ /١            
  تمت المصادقة القرار: 
  استعراض ما تم من محاضرات الدراسات العلیا، : ٢/٤٩

  تم رفع جزء من المحاضرات على موقع الكلیة، وجارى الانتھاء من باقي المحاضرات. : القرار
  

خطاب نائب رئیس الجامعة لشئون الدراسات العلیا والبحوث بخصوص الضوابط المنظمة لقبول ملخصات الأبحاث للنش  :٣/٤٩
وط العامة للاشتراك وحضور المؤتمرات الداخلیة والخارجیة والندوات والاجتماعات العلمیة والحلقات بالمؤتمرات وكذلك الشر

  الدراسیة الداخلیة.
  احیط المجلس علما  القرار:

  
  .بشأن الالتزام بوجود عضو ھیئة تدریس (واحد على الأقل) یومیا بالقسم –ا.د / عمید الكلیة خطاب  :٤/٤٩

جدول بالساده أعضاء ھیئة التدریس والھیئة المعاونة للتواجد بالقسم یومیا ابتدأ من یوم الاحد الموافق تم عمل  القرار:
 وربنا یحفظنا جمیعا.—١٤/٦/٢٠٢٠

  
  ٢٠٢٠-٨-١اعتبارا من  –مرافقة زوج  –لحصول على اجازة بخصوص ا –الطلب المقدم من أ.د/ امل محمد عبده، الأستاذ بالقسم  :٤٩/ ٥

  وافق المجلس  القرار:
          

 ةبشأن تقدیم أوراقھا للجنھ العلمیة الدائمة لترقی –الأستاذ المساعد بالقسم  – رجاء على محمد عثمان: الطلب المقدم من أ.م/ ٦/٤٩
تمھیدا لحصولھا على درجة أستاذ  –والحصول على درجة النشاط الخاصة بھا  –الأساتذة والأساتذة المساعدین لعلم الطفیلیات 

  الطفیلیات.
 وافق المجلس وسیتم ارسال الدرجات عبر الواتس للأستاذ الدكتور رئیس القسم  القرار:

  
الأساتذة والأساتذة  ةبشأن تقدیم أوراقھا للجنھ العلمیة الدائمة لترقی –المدرس بالقسم  – منى جابر مصطفى /: الطلب المقدم من د٧/٤٩

  تمھیدا لحصولھا على درجة أستاذ مساعد الطفیلیات. –والحصول على درجة النشاط الخاصة بھا  –المساعدین لعلم الطفیلیات 
 وافق المجلس وسیتم ارسال الدرجات عبر الواتس للأستاذ الدكتور رئیس القسم القرار:

  
  رئیس القسم                أمین المجلس         
       Dr. Doaa Yones                                                                          Ahmed dyab 
  د/ أحمد كمال دیاب.أ                           د/ دعاء عبد الحفیظ یونس.أ


